

粥店街道:打造多功能社区

本报泰安8月8日讯(记者 李虎 通讯员 刘传录)为促进社区发展,岱岳区粥店街道办事处建设多功能社区。目前,社区结合旧村改造建起了社区服务中心、文化活动中心、学校、医疗卫生站等配套设施,安装体育器材600余套。

“社区文化中心成了咱老百姓纳凉的好去处。”在粥店社区文化中心和村民们一起跳交谊舞的社区居民刘凯兴奋地说。社区除了有文化中心,还开设了党员活动室、电子图书阅览室、棋牌室、乒乓球、台球等文化娱乐项目。多

功能社区,提升了居民生活档次,丰富了群众文化生活。岱岳区粥店街道办工作人员介绍,目前,辖区的13个社区按照“五星社区抓提升、四星社区抓改造、三星社区抓整改”的要求,大力建设公共服务设施,初步实现了公共设施与小

区建设同步规划、同步建设、同步投入使用。

粥店街道办事处还积极发展社区老年人协会和各类家政服务等社团组织及中介组织,让社区居民不出社区就能享受到优质、便捷的服务。

上高街道:发放“跟踪服务卡”

本报泰安8月8日讯(记者 曹剑 通讯员 隋明)近日,上高街道办事处正在进行“跟踪服务卡”发放活动,为流动人口解决难题。

8日上午,上高街道办事处工作人员来到訾家灌庄村李平家中。见来了外人,李平的妻子在屋里没敢出面,

李平小心翼翼地问工作人员来干什么。李平已经在訾家灌庄村生活了多年,现在做小生意。由于李平是上高街道办的流入人口,没有户口,生活中经常遇到各种问题。上高街道办工作人员告诉李平,由于联系不到他,他的妻子已几次错过了查体机会,这次来为他送一张

“跟踪服务卡”,可以为他们以后的生活提供方便。李平长出一口气,在“跟踪服务卡”上填上了自己和家庭成员的姓名、联系方式等内容。登记完后李平开心地说:“我们这些流动人口不用担心以后生产、生活、生育当中的困难了,‘第二故乡’让我们感觉很温馨。”

上高街道办工作人员介绍,之前流动人口中,有不少育龄妇女由于联系不上而错过了查体机会。这次结合对所有流出和流入人员的入户排查,发放“跟踪服务卡”,以摸清他们的婚育、节育、持证、验证等情况,做好健康查体和生殖保健等服务管理工作。

景区设立流动警务室

7日,泰山景区公安分局设置的流动警务室亮相红门景区附近。据了解,“流动警务室”采取全天执勤的方式,随车人员至少是2名民警和2名协警,车内配备了信息采集和比对系统以及电脑、急救箱、担架、救生衣等。

本报通讯员 贺玉玉 摄



八十八医院举办母乳喂养讲座

本报泰安8月8日讯(记者 梁敏)6日,解放军第八十八医院妇产科举办了一场名为“提倡母乳喂养”的知识讲座,该科主任王雅娟为数十名准妈妈讲解了母乳的成分、母乳喂养的好处以及正确的哺乳方法。

“母乳是最营养、最卫生、最经济、最适合婴儿的食品,如果母亲本身身体健康,却不愿意用母乳喂养婴儿,这是做母亲的失职!”6日下午,王雅娟面对数十名来听讲座的孕妇说。王雅娟对于不时出现的问题奶粉事件十分关注,她对很多年轻夫妇依靠各种各样的奶粉、鲜奶喂养孩子的做法表示了担忧,她建议孕妇做好母乳喂养的准备。王主任告诉记者,她在讲座上反复强调母乳的好处,建议孕妈妈做好母乳喂养的准备。“母乳是婴儿最理想的天然食品,因为母乳中含有婴幼儿生长发育必需的各种营养成分,对婴幼儿存活、生长、发育、健康和营养都极为重要。而配方奶粉中的这些成分是远低于母乳的,长期依靠奶粉喂养婴儿,有可能会出现婴儿营养不良,甚至有让孩子变成‘大头娃娃’的风险。”王雅娟说。母乳喂养不但对婴儿有着多种好处,还会让孕妇产生降低卵巢癌症的患病几率。

据了解,第八十八医院妇产科经常举办各种知识讲座,该科还专门设有健康咨询热线,为孕产妇提供各种健康帮助。

本报社区记者上岗

你、我、他就住在社区里,社区里大大小小的事都与我们的生活息息相关。社区里有各种各样的人的真情故事;社区里有数不清的热心人、能人、奇人,甚至还有身怀特技的小动物;社区里也有让人为难、担心、发愁的大事小事……这些,都是我们关注的。即日起,本报社区记者上岗,聆听百姓声音、关注百姓生活。

社区记者名片:

岱庙街道办事处	记者李芳芳	15966017630
泰前街道办事处	记者刘慧娟	15069816015
财源街道办事处	记者陈新	15053883747
上高街道办事处	记者曹剑	15153834217
徐家楼街道办事处	记者赵兴超	13954800701